

## Politika ochrany životního prostředí

Ochrana životního prostředí patří k nejvyšším prioritám RWE Gas Storage CZ, s.r.o. Plnění zákonných a jiných požadavků považujeme za samozřejmost. Ochranu životního prostředí v rámci svých podnikatelských aktivit zaměřených na skladování zemního plynu chápeme jako společenskou odpovědnost k našemu okolí i k našim zaměstnancům.

Ochrana životního prostředí je zahrnuta do našich procesů i rozhodování společnosti. Snažíme se minimalizovat dopady všech našich činností na životní prostředí, klást důraz na prevenci vzniku havarijních situací, a tím neustále zlepšovat náš environmentální profil.

Soustavně zlepšujeme a hodnotíme environmentální výkonnost společnosti. Environmentální hlediska jsou uvažována v celém životním cyklu (našich služeb) ve všech našich hlavních procesech, jejich vstupech a výstupech včetně procesů souvisejících se zákazníky.

Podporujeme výměnu informací a otevřený dialog se všemi zainteresovanými stranami v oblasti ochrany životního prostředí.

Neustále zvyšujeme povědomí našich zaměstnanců o legislativě a nových trendech týkajících se ochrany životního prostředí. Školíme a vzděláváme naše zaměstnance tak, aby při vykonávaných činnostech vždy plnili požadavky legislativy a společenskou odpovědnost skupiny RWE v oblasti ochrany životního prostředí

Management společnosti se zavazuje k neustálému zlepšování prostřednictvím environmentálních programů zaměřených především na oblast snižování emisí z provozovaných zdrojů znečišťování ovzduší a snižování množství odpadů. Dále klademe důraz na prevenci závažných havárií, jejímž cílem je dosažení zvýšení bezpečnosti provozu, aby nedocházelo k ohrožení života a zdraví zaměstnanců, životního prostředí a majetku. Tyto cíle jsou stanoveny v návaznosti na významné environmentální aspekty.

Specifickým závazkem v ochraně životního prostředí je podpora a udržování biodiverzity ve vybraných areálech.

Všichni zaměstnanci společnosti RWE Gas Storage CZ, s.r.o. jsou povinni se řídit a plně respektovat environmentální politiku.



Andreas Frohwein  
předseda jednatele



Lubor Veleba  
jednatel